

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 19.11.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004500228

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Elysian Fields AG, Zürich

Elysian Fields AG [fr] Elysian Fields SA [it] Elysian Fields Ltd Talstrasse 20 8001 Zürich

UID: CHE157853868

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Zürich

Elysian Fields AG, in Zürich, CHE-157.853.868, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 88 vom 09.05.2016, Publ. 2820955). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Forster, Marc Thomas, von Davos, in Encino (CA/US), Mitglied des

Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 09.05.2016 Nummer der SHAB-Ausgabe: 88

Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 40964 vom 14.11.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

rich